

# 新桥机场有望明年5月底试飞

## 记者探访“热带鱼”，已完工近九成

星报讯(记者 刘甜甜) 备受关注的合肥新桥机场建设工程已完工近九成。昨天上午,记者再次探访“热带鱼”并获悉,最快在明年5月底前,新桥机场有望试飞。

### 明年5月底或可起落飞机

金黄的“鱼鳍”、银灰的“鱼头”,远远望去,“热带鱼”形航站楼已显露出俏皮的可爱模样。记者走进“热带鱼”肚子里发现,候机厅宽敞明亮,贵宾休息室设计精巧,这些看了都令人备感振奋。而从明亮的玻璃幕墙往外看,视野则非常开阔,在不久的将来,乘客就能在候机厅内看到一架架“空中雄鹰”频繁起落。

现场,一位负责人告诉记者,如今,“热带鱼”形航站楼85%以上的建设工程已完工,目前正在进行工程扫尾和内部装饰,如旅客到达层正在吊顶,地面铺设、照明装修等,进展速度非常快。飞行区也已完工约98%,正在进行飞行场区的平整。按照施工时序,12月底前,土建全部结束;春节后,工程收尾、分调 and 联调,明年5月底之前完成大验收。之后,新桥机场就将开门迎客。

### 细节讲究“与众不同”

“这是一项影响千秋万代的工程,一定要实实在在为历史负责,为安徽人民负责。”工程建设现场,省委副书记、省合肥

新桥国际机场建设工作协调推进领导小组组长孙金龙实地观摩和听取建设工作汇报后,对建设工作表示满意,又提出了这样的要求。他还提议,在做内部设计装修时,可以多去国内一些大机场“取经”,学习别人好的经验,让新桥机场的内部环境“与众不同”。省委常委、合肥市委书记、省合肥新桥国际机场建设工作协调推进领导小组副组长吴存荣也提议把吊灯改成半透明的树脂灯具,更环保节能。

采访中记者获悉,停车场位置还预留了将来与轨道交通对接的区域,无论轨道交通是“上天”还是“入地”,都能与新桥机场无缝对接。

## 肥东低保户廉租房每月每平米0.6元

星报讯(记者 王玉) 记者昨日从物价部门了解到,肥东廉租房的租金标准已经出台,其中低保户家庭租金标准为:多层0.60元/月/㎡。该规定自2011年12月1日起执行。

昨日肥东县物价局与县房产局联合下文,对廉租房租金标准有关问题进行规定。其中,廉租房租金按建筑面积收取:低保家庭租金标准为,多层0.60元/月/㎡,高层(非整套型朝北)0.90元/月/㎡,高层(整套型朝北)0.70元/月/㎡;低收入家庭租金标准为,多层0.90元/月/㎡,高层(非整套型朝北)1.00元/月/㎡,高层(整套型朝北)0.80元/月/㎡,其中高层包含小高层。肥东廉租房租金标准比合肥市每月每平方米低0.10元至0.20元。同时,为方便收费,对多层廉租房租金不分楼层,统一租金标准。

## 奥迪“顶翻”小货车

昨日下午14时左右,省城西二环与集贤路交口西200米处,一辆试图转弯的白色奥迪A5轿车不慎将一辆满载成品微波炉的蓝色小货车顶翻。微波炉散落一地,事故导致交通严重受阻。

据悉,奥迪车除车头有明显擦痕外,无大碍。而货车副驾驶陈师傅手臂被擦伤。他回忆道,事发时货车沿集贤路正常行驶,白色奥迪车突然在前方岔路口位置调头,避让不及,造成两车相撞。奥迪车撞上了路边护栏,后又弹回到一旁车道,货车在与轿车发生刮擦后顿时失控,侧翻后撞上中央护栏才停下。

据了解,货车上装有70多个微波炉,价值好几万。货车司机头部受伤,后被送往医院包扎治疗,并无大碍。

记者 张敏/文 黄洋洋/图



## 割腕刚被救下男子又跳楼自杀

### 三十多小时内男子两次自杀,生前透露分手太伤心想自杀

星报讯(马芹芹 慈翠记者 张敏) 一声沉重的闷响,一年轻男子从四楼坠地。紧急送医抢救后,最终因伤重不治身亡,事发11月23日夜11时22分50分许。警方核查时发现,这已是该男子第二次自杀,22日上午9时许,该男子就在省城一家浴场割腕自杀,庆幸的是被及时救下(详见本报23日A4版报道)。

据悉,死者姓彭,今年22岁。23日夜11时22分50分许,彭某突然打开浴场四楼包厢窗户,纵身一跃,倒在了血泊中。就在男子被紧急送往合肥市三院抢救时,医护人员一眼认出了该男子,“不是刚刚到院包扎过伤口吗?伤口还没愈合呢。”

原来,22日上午9时许,在省城水阳江路与桐城路口某会所内,一年轻男子在房间内欲割腕自杀,幸亏服务员及时发现。令人没想到的是,男子被救一次后仍然要选择草草结束自己的生命。对于为何割腕自杀,彭某当时称,因与女友分手,一时伤心过度,遂产生自杀念头。

昨日凌晨时分,彭某终因伤势严重在重症监护室不幸离世。随后,记者来到彭某跳楼的浴场。浴场负责人告诉记者:“顾客(彭某)是在22日夜11时22分50分许,独自一人走进浴场的。”从监控上判断,男子精神状况良好,换上拖鞋后,就进

入浴场休息处。但一个奇怪的举动引起了负责人注意。“不停打电话,包括休息时还在通话,因为情绪有些激动,所以印象很深刻。”该负责人说道。据悉,从现身浴场到出事,男子逗留了近24小时。其间,他未与任何人接触,只是挂断电话后很沮丧。

据悉,民警从彭某身上发现了几枚硬币和两张身份证。身份证分别显示是吉林、河南的两个人。从第一次割腕到第二次跳楼轻生,相隔不过三十多小时,但男子似乎去意已决,未留下任何遗言和叮嘱。

目前,警方也正在联系男子家人,案件还在进一步调查中。



## 半汤、汤池全球寻“好点子”

### 设计方案第一名奖240万元

星报讯(桂林 晓丹 星级记者 徐涛) 记者从合肥市规划局获悉,半汤、汤池温泉资源有望利用再升级。该局将围绕以上资源进行综合一体化开发,并进行《半汤、汤池国际温泉度假区概念规划及城市设计》国际招标。最好的设计方案有望获得240万元奖金。

据介绍,为了迎来最好的温泉度假区概念规划及城市设计,此次招投标同时还特别设立“重金悬赏”。第二阶段将评选出第一名1名,奖金240万元;第二名1名,奖金180万元;第三名1名,奖金120万元;其余两名投标人均获得保底费75万元。所有获得奖金或保底费的投标人,其规划设计方案的知识产权归采购人所有。

## 按面积收费小区想提前供暖需申请

星报讯(陈亚林 记者 江亚萍) 随着气温下降,合肥热电集团统管的部分居民小区开始陆续供暖。

省城南国花园、元一滨水城、绮霞居等20余个(按计量表收费的)小区已开通运行,用户打开户内阀门即可使用。合肥热电集团相关负责人介绍,按面积收费的小区若想提前开通,需要物业或者业主委员会提前向热电集团申请。同时,业主需缴纳供暖加班费,目前按面积收费的小区尚未投运。

## 旅游名义出国务工权益难保障

星报讯(徐厚楷 王涛) 记者昨日从肥东县出入境管理大会上获悉,有部分人员以出国旅游为名申领护照,规避提供出国劳务相关证明,企图到旅游目的地打工。如此出国务工,权益难有保障。

肥东某村民昂某某及其儿子到该大队以赴韩国旅游为由申请办理护照,民警询问得知申请人昂某某及其儿子均在家务农,无正式工作,遂告知他们出国劳务的合法渠道、必备手续及注意事项。但申请人却执意说是出国旅游。经民警耐心劝导,昂某某表示将通过合法渠道出国务工。

## 空调穿上“荧光衣”,夜间照亮“美人脸”

### 女人街“洗脸”后昨日首亮相

星报讯(许玉龙 王飞 记者 徐涛) 昨日,记者从省城庐阳区益民街道获悉,女人街街景容貌样板楼改造工程已竣工。这意味着女人街“大洗脸”工程已迈出实质性一步,而刚刚竣工的“样板楼”也将成为未来女人街街区市容市貌提档升级的标杆。

昨天下午,记者来到女人街东侧新竣工的“样板楼”进行实地探访。被粉饰一新的样板楼让人耳目一新,与周边大楼稍显破旧的“外衣”形成了鲜明的对比。大楼的条形瓷砖进行了清洗和除锈处理,明

显比以前白了、亮了。所有的空调外机统一高度,并统一制作了条形空调罩。此外,窗户也统一安装了塑钢窗,比原来破旧的木质窗户漂亮多了。

“外立面好看了,显得我家服装店的档次也提高了,”一家在一楼做服装生意的老板介绍说,自从外立面改造后,到她店里买衣服顾客明显多了,衣服也比以前能卖上价钱了。“本次改造不但对外立面进行了专业的设计,还对夜间楼体的亮化效果进行了专门的设计,”益民街道市容办相关负责人介绍道。据悉,本次楼体设计是在每节空调罩配置2~4组点阵光源,同时在楼体上方及左侧各布置两道轮廓灯,轮廓灯采用单色静态或七彩渐变,夜间开启时有规律地变化,达到了夜间亮化的效果。

富昌 富昌口杯  
合肥市著名商标  
买口杯选富昌 好杯好水好健康  
订购热线 0551-8751908 8752588